
 
 
 

 
ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 02/12/2024 TARİHİNDE YAPMIŞ 

OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ 
 

G  Ü  N  D  E  M              : 
        

1. Görev ve Çalışma Yönetmeliği (Yapı Kontrol Müdürlüğü) 
2. Bakımevi Yapılması İçin Yetki Verilmesi 
3. Gayrimenkul Satış Yetkisi 

(11992 Parsel - Fevzi Kılıç Kütüphanesi ve Etüd Binası - Zemin Kat) 
 
G  Ü  N  D  E  M    D  I  Ş  I    : 
 

4. Çöp Taksi ve Çöp Konteyner Alımı İçin Yetki Verilmesi 
5. Sınır Düzeltmesi 

 
Belediye Meclisimiz 02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediye Meclis Salonunda 

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ başkanlığında toplandı. Divan katiplerinden İlknur ARMAĞAN ve 
Tarık TAŞ hazır bulundular.  
 
 Meclis Toplantısı Katip Tarık TAŞ tarafından yapılan yoklama ile başladı. Yoklama 
sonucunda toplantıya Muammer ÇELİK ve Kadir PİR’in katılmadığı tespit edildi.           
 
  Meclis Başkanı Şenol DİNÇ toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin mazeretli izinli 
sayılması hususunu teklif etti. Yapılan oylama sonucunda toplantıya katılmayan Meclis Üyelerinin 
mazeretli izinli sayılmasına ilişkin dilekçe talebi oylamaya sunuldu. Oy birliği ile kabul edildi. 
 
            Bir önceki meclis toplantı tutanağı okunarak kabulü oylamaya sunuldu ve okunduğu 
şekliyle oy birliği ile kabul edildi. 
 
 Gündem 3 madde, gündem dışı 2 madde olmak üzere 5 madde olarak oylamaya sunuldu, oy 
birliği ile kabul edildi. 
 
            Başkan, gündem dışı söz almak isteyen olup olmadığını sordu. 
 
            MHP Meclis Üyesi Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU, söz alarak, Panayır, festival gibi 
etkinliklerle ilgili yerel esnafın fiyatların pahalılığı ve hijyen konusunda denetlenmemesi ile ilgili 
şikayetlerini dile getirdi.  
 

Gündemin 1. maddesi, Belediyemiz Yapı Kontrol Müdürlüğünün görev, yetki ve 
sorumluluklarını içeren Görev ve Çalışma Yönetmeliğinin kabulü oylamaya sunuldu, oy birliği ile 
kabul edildi. 

 
Gündemin 2. maddesi, Sokak Hayvanları Bakımevi Tedavi ve Yaşam Alanının kurulması, 

yapımı ve işletilmesinde Tarım ve Orman Bakanlığı ile Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı ve Diğer kamu kurum ve kuruluşlarından gerekli ödenek ve hibe başvurulması, hibe ve 
ödenekler için taahhütname protokol ve diğer evraklara diğer kamu kurum ve kuruluşları ile 
yapılacak iş ve işlemlerin yürütülmesi amacıyla Belediye Başkanımız Şenol DİNÇ'e yetki 
verilmesi oylamaya sunuldu, oy birliği ile kabul edildi. 

 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
Gündemin 3. maddesi, İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait, 

Tabakhane Mahallesi, Sakarya Caddesi, 11992 sayılı parselde bulunan "Fevzi Kılıç Kütüphanesi 
ve Etüd Binası"nın zemin katındaki 3 adet taşınmazın satış işlemlerinin yapılabilmesi için Erenler 
Belediye Başkanı ve Erenler Belediye Encümenine yetki verilmesi oylamaya sunuldu, Ak Parti ve 
MHP Meclis Üyelerinin red oylarıyla kabul edilmemiştir. 

 
Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak, “Ak Parti Grubu olacak yapılacak her 

türlü girişimin yanında olduğumuzu tekrar belirtelim. Bahsi geçen Fevzi Kılıç Kütüphane ve Etüd 
Binasının giriş katındaki dükkanların satışından ziyade farklı şekilde değerlendirilebilecek bir eser 
olduğunu düşünmekteyiz. Satışı yerine kiraya verilmesi Belediyemize düzenli bir gelir kaynağı 
sağlar. Bu kaynak ile bir takım projeler İlçemiz Hizmetine sunulabilir. Planladığımız hizmetler için 
ise gelir getirmeyen arsalar veya atıl durumlardaki alanların satılmasının daha uygun olacağını 
düşünmekteyiz. Ayrıca ilk meclis toplantısında belirttiğimiz gibi satışından gelir elde edilecek 
yerler için karşılığında hangi hizmetler ve projelerin yapılacağına dair proje detayları ve maliyet 
hesaplarının grubumuzu bilgilendirme amaçlı bizlerle paylaşmanızı rica ederiz. Son olarak tekrar 
ifade etmek isterim ki Belediyemize gelir sağlayan eser ya da eser niteliğindeki yapıların 
satılmasındansa getirisi olmayan arsaların satılarak İlçemize Hizmet Projelerinde kullanılmasının 
daha uygun olacağını düşünmekteyiz. İlçemize gelir getiren eserlerin satılmasından ziyade daha 
fazla eser kazandırılmasının Belediyemizin asli görevlerinden olduğunu düşünmekteyim. 
Grubumuz olarak aldığımız bu karardan dolayı satışa olumsuz baktığımızı ifade eder, hepinize 
teşekkür ederim.” dedi.    

 
Başkan, “Fevzi Kılıç Kütüphane ve Etüt Binasının tamamının değil sadece giriş katındaki 

dükkanların satışa sunulduğunu ve buradan elde edilecek olan gelirin gerçekleştirilecek olan 
projelerde kullanılacağını ifade etti. Merkezde satalım kaynak oluşturalım diyebileceğimiz arsamız 
yok. 25 tane Kırsal Mahallemizde birkaç yerde var onları da şu anda satma gibi bir durumumuz 
oluşmuyor. Dediğinize saygı duyuyorum ancak bu dükkanların satışından elde ettiğimiz geliri 
Erenlerin hizmetine sunacağız. Erenlerde Kentsel Dönüşüm gerçekleşecek. Küpçülerden, Yeni 
Mahalleden başlıyor. Sakarya Büyükşehir Belediyemiz Marangozlar Sanayiinden itibaren bir 
çalışma yapıyor. Erenlerde şehrin giriş kapısıdır. Erenlerde çok güzel projeler olacak ve 
projelerimiz için bu kaynağa ihtiyacımız var ve sizden bu satışın yetkisini istiyoruz. Küpçülerde 
220 konut yaptırmak istiyoruz, bunlar onay aşamasında. Diş Hastanesi ile ilgili bir çalışmamız 
oldu, 2024 Programına alındı, ihale aşamasında ve yaza başlayacak. Orada roman sosyal 
dönüşümünü yapmak zorundayız. Hem romanların hem Erenlerin yararına olacak bir proje gelin 
hep birlikte yapalım, Erenleri ayağa kaldıralım.” diyerek yanıtladı. 

 
Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak, “İmar düzenlemeleriyle üretilebilecek 

arsaların olduğunu İmar Müdürlüğünüz bilirler. Gelire mani olmak değil bir gelir kapısı olarak 
kullanılmasının tercih edilmesi konusunda tavsiyede bulunduk. Grup olarak böyle bir karar aldık.” 
diye belirtti. 

 
Başkan, “Grup olarak verdiğiniz karara saygı duyuyorum ancak biz şu anda hazır olan ve 

yapılması gereken acil çalışmaları ve projeleri hayata geçirme derdindeyiz. Acilen roman 
dönüşümünü, kentsel dönüşümü yapmak, umutlanan vatandaşlarımızın beklentilerini karşılama 
derdindeyiz.” dedi. 

 
MHP Meclis Üyesi Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU, söz alarak, “Fevzi Kılıç 

Kütüphane Binasında sizin de emeğiniz var siz de tamamlayıcısısınız bu projenin. Biz her 
sıkıştığımızda nasıl atalarımızdan kalan yerleri hemen satmıyorsak bir proje üretiyorsak bizim de 
böyle bir gayret içerisine girmemiz gerekiyor. Öncelikle yapacağınız projelerin maliyeti nedir, bu 
sattığımız yer bunu karşılıyor mu ona bakmak lazım. Dediğiniz bazı projeler de Avrupa Birliği 
fonlarından karşılanabilir. Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının destekleri var. 
Bunların hepsi burayı satarak yapılacak işler değil. Bazı arsalarımız var bunlar da bulunup 
değerlendirilebilir. Buradan kira geliri ile destek olunabilir. Araç almak için burayı satıp 
harcamanın çok yerli olduğunu düşünmüyoruz. Elimizdeki başka enstrümanları değerlendirerek bu  
 
 
 



 
 
 
 
yolda ilerlemekte fayda olduğunu düşünüyoruz. Bir şey satılmasın demiyoruz ama projelerin somut 
değerlerini görürsek ortada reel bir şey varsa, fizibilite çalışmasını ve karşılığında neler 
yapılacağını, bütçelerin bu karşılayıp karşılamadığını görürsek tabi ki memnuniyetle destek veririz. 
Ama şu anda bu şekilde bir ilerleme göremediğimiz için biz de Milliyetçi Hareket Partisi Grubu 
olarak bu satışa destek vermiyoruz, teşekkür ederiz.” diyerek konuşmasını tamamladı.  
 

Başkan, “Proje ekibimiz Avrupa Birliği hibe kredilerine çalışıyor aynı zamanda 
Bakanlıkların vermiş olduğu kredilere bakıyoruz. Meclis Üyelerimizin tamamının Erenler’e hizmet 
etmek istediğiniz biliyorum. Biz de burada Projelerimizi hayata geçirmek, hizmet etmek istiyoruz. 
Bunun için de para gerekiyor. Belediyenin borcu var diye satmıyoruz hizmet için satıyoruz. Başka 
Binalarımız da var ama onları satmıyoruz. Satmaya ben de karşıyım. Kütüphane Binası kredi ile 
yapılan bir bina ve bütçemizden kesilen aylık taksidi var. Daha önce de arsalar satıldı. Biz burada 
bu satış yetkisini isterken Meclisimizin de bütünlüğünü sağlamak isterdik.”  dedi. 
 

Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak, “Biz Meclis öncesinde grup 
toplantılarımızda Belediye Başkanımız, İlçe Başkanımız ve Meclis Üyesi arkadaşlarımızla bir 
araya gelerek sorarak, sorgulayarak hareket ettik ve harcandığı yerler bellidir. Bu şekilde satışları 
yapıldı. Sizinle grup toplantısı yapamadığımız için bunu Meclisten önce konuşup, bu konuları 
gündeme getirme imkanımız olmuyor.” diyerek konuşmasına son verdi.   
 

Ak Parti Meclis Üyesi Serkan CERRAHOĞLU, söz alarak, “Bazı şeyleri düzeltmek 
istiyorum. Bir önceki yönetimde ben idareciydim. Bizim sattığımız arsalar, Erenler Belediyesi bir 
revizyon plan yaptı ve bunların hepsi bu revizyon planda üretilmiş arsalar. Bize kalmış değil, bizim 
ürettiğimiz arsalar. Ve biz bunları bir proje üretecez diye satmadık. Proje yapıldı. Küpçüler 
Mahallesi ve Yeni Mahalle altyapısı yapıldı.  Üst yapısı yapılırken SASKİ’ye ödeme yapacağımız 
sırada satıldı. Biraz önce bir şey de söylediniz. Erenler Belediyesinin Merkezde satılacak arsa yok. 
Bence arkadaşlarla bir istişare edin. Erenler Belediyesinin biz İmar Revizyon Planında bugünleri 
gördüğümüz için gelir getireceği bütün kaynakları revizyon planında bulabilirsiniz. Satılacak 
arsamız da var, ihdasen satılacak arsamız da var. Yani sizin söylemiş olduğunuz projelere yetecek 
kadar orada kaynak var. Biz AK Parti Grubu olarak satılmasın demiyoruz. Belediyenin gelire 
ihtiyacı vardır bu gelir de mevcut sahip olduğumuz arsalarla karşılanabilir. Sadece ve sadece gelir 
getirici bir binanın satılmasını istemiyoruz. Doğrudur, krediyle yapılıyor kütüphane, aylık 
ödemeleri var. Bizim düşüncemiz şuydu. Biz burayı kiraya veririz. Bir sene ya da iki sene 
sübvanse ederiz. Üçüncü sene de zaten sabit ödeme olduğu için TL olarak sabit olduğu için üçüncü 
seneden sonra kendi kendini idare eder, dördüncü ve beşinci seneden sonra Belediyeye artık kar 
getirir. Bunların hepsinin hesabı yapılmıştır. Bence revizyonu yapan mevcut arkadaşlarımızla 
istişare edin. Orada Belediyenin her türlü projesine gelir sağlayacak kaynaklar vardır. Teşekkür 
ederim.” dedi. 

 
Başkan, “Biz burada satma, yıkma taraftarı değiliz ancak biz de kaynak üretmek istiyoruz, 

çalışmalarımız bu yöndedir.” diyerek cevap verdi. 
 
AK Parti Meclis Üyesi Bilal BEŞKARDEŞLER, söz alarak “Burası Erenlerin göz bebeği 

bir yer, biz satılmasından yana değiliz ancak bir yıllık peşin kira olarak ihaleye çıkabilirsiniz bu 
şekilde de kaynak sağlanabilir.” diyerek düşüncelerini belirtti. 

 
Başkan, “Biz şu anda Belediyenin çalışma sistemini belli maliyetlerle idare ediyoruz. 

Borcumuz var diye değil projelerimizi gerçekleştirmek için böyle bir karar almıştık. 
Festivaller ile ilgili olarak da Zabıta ekiplerimiz denetimler gerçekleştirerek fiyat kontrolü 

yaptılar.” dedi. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Gündemin 4. maddesi, Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi 
ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen 2 adet Çöp Taksi ve Çöp Konteyner alınabilmesi için 
Belediye Başkanına yetki verilmesi oylamaya sunuldu, oy birliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesi, Onaylı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları ile Arifiye 

İlçesi İdari Sınırları arasında İdaremizce uyuşmazlık olduğu tespit edilmiş olup, sınırlarda 
düzenleme yapılmasına ait dosyasının İmar Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu, oy birliği ile 
kabul edildi.  

 
Başkan, Festivallerle ilgili olarak açıklamalarda bulundu. Erenler İlçemize canlılık, 

hareketlilik kazandırmak istediğini, yaz döneminde çocuk etkinliklerinin ve sinema gösterimlerinin 
gerçekleştirildiğini belirtti. Tiyatro gösterisi olduğunu ve devam edeceğini ve İlçemizde sosyal 
faaliyetlerin artmasını, Erenlerin daha yaşanabilir bir kent olmasını istediğini ve çocuklarımıza 
güzel eserler bırakmak istediğini belirtti.  
 

Başkan, Belediye Meclisinin Aralık ayı toplantısında bulunan maddelerin görüşülerek 
karara bağlandığını, Aralık ayı toplantısının sona erdiğini, toplantıya katıldıkları için Meclis 
Üyelerine teşekkür ettiğini, Ocak ayı toplantısının 06 Ocak 2025 Pazartesi günü saat l4.00’de 
Belediyemiz Meclis Salonunda yapılmasına, alınan kararların İlçemiz için hayırlı olması dilek ve 
temennisinde bulunarak toplantıya son verildi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                              Tarık TAŞ 
                           Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                                   Meclis Kâtibi  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/12/2024 KARAR NUMARASI: 49 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ- 
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN- T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Görev ve Çalışma Yönetmeliği (Yapı Kontrol Müdürlüğü) 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca       

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 
02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 1. maddesini oluşturan; 
 

               Belediyemiz Yapı Kontrol Müdürlüğünün görev, yetki ve sorumluluklarını içeren Görev 
ve Çalışma Yönetmeliğinin kabulü hususunda Yapı Kontrol Müdürlüğünün 26/11/2024 tarih ve 
30933 sayılı yazı ve eklerin okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 
 
               Belediyemiz Yapı Kontrol Müdürlüğünün görev, yetki ve sorumluluklarını içeren Görev 
ve Çalışma Yönetmeliğinin kabulüne, 
  
               Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                            Şenol DİNÇ                     İlknur ARMAĞAN                          Tarık TAŞ 
                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/12/2024 KARAR NUMARASI: 50 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ- 
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN- T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Bakımevi Yapılması İçin Yetki Verilmesi 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca       

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 
02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 2. maddesini oluşturan; 
 

               Sokak Hayvanları Bakımevi Tedavi ve Yaşam Alanının kurulması, yapımı ve 
işletilmesinde Tarım ve Orman Bakanlığı ile Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve 
Diğer kamu kurum ve kuruluşlarından gerekli ödenek ve hibe başvurulması, hibe ve ödenekler için 
taahhütname protokol ve diğer evraklara diğer kamu kurum ve kuruluşları ile yapılacak iş ve 
işlemlerin yürütülmesi amacıyla Belediye Başkanımız Şenol DİNÇ'e yetki verilmesi hususunda 
Temizlik İşleri Müdürlüğünün 28/11/2024 tarih ve 31020 sayılı yazı ve eklerin okunmasına 
müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 
 
               Belediyemiz bünyesinde sokak hayvanları bakımevi kurulması amacıyla 5199 Sayılı 
Hayvanları Koruma Kanunu ve Hayvanların Korunmasına Dair Uygulama Yönetmeliği Esaslarına 
göre Mülkiyeti Orman Bölge Müdürlüğüne ait Sakarya İli, Erenler İlçesi Yazılı Mahallesi 
sınırlarında Erenler Belediye Başkanlığı adına 8.771,60m² lik Ormanlık alanda "Sokak Hayvanları 
Bakımevi" izin talebi üzerine Sakarya Orman Bölge Müdürlüğünün 16/09/2024 tarih ve 12976854 
sayılı oluru 16/09/2073 tarihine kadar Orman Kanunun 17/3 Maddesi fıkrası ve bu madde 
kapsamında düzenlenen yönetmelik gereğince 49 yıl süre ile izin verilmiştir. Söz konusu Sokak 
Hayvanları Bakımevi Tedavi ve Yaşam Alanının kurulması, yapımı ve işletilmesinde Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve Diğer kamu kurum ve 
kuruluşlarından gerekli ödenek ve hibe başvurulması, hibe ve ödenekler için taahhütname 
protokol ve diğer evraklara diğer kamu kurum ve kuruluşları ile yapılacak iş ve işlemlerin 
yürütülmesi amacıyla Belediye Başkanımız Şenol DİNÇ'e yetki verilmesinin kabulüne, 
  
               Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 

 
 
 
 

                                            Şenol DİNÇ                     İlknur ARMAĞAN                          Tarık TAŞ 
                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/12/2024 KARAR NUMARASI: 51 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ- 
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN- T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Gayrimenkul Satış Yetkisi (11992 Parsel – Fevzi Kılıç Kütüphanesi ve Etüd  
                                Binası – Zemin Kat) 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca       

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 
02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 3. maddesini oluşturan; 
 

               İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait, Tabakhane Mahallesi, 
Sakarya Caddesi, 11992 sayılı parselde bulunan "Fevzi Kılıç Kütüphanesi ve Etüd Binası"nın 
zemin katındaki 3 adet taşınmazın satış işlemlerinin yapılabilmesi için Erenler Belediye Başkanı 
ve Erenler Belediye Encümenine yetki verilmesi hususunda Mali Hizmetler Müdürlüğünün 
28/11/2024 tarih ve 31006 sayılı yazı ve eklerin okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık 
oylama neticesinde; 
 
               İlçemiz sınırları içerisinde bulunan, mülkiyeti Belediyemize ait, Tabakhane Mahallesi, 
Sakarya Caddesi, 11992 sayılı parselde bulunan "Fevzi Kılıç Kütüphanesi ve Etüd Binası"nın 
zemin katındaki, 
              - Ofis ve İşyeri 1 : 68m² (Bürüt Alan) + 59.75m² (Ortak alanlardan gelen bürüt alan) 
              - Ofis ve İşyeri 2 : 78m² (Bürüt Alan) + 59.75m² (Ortak alanlardan gelen bürüt alan) 
              - Ofis ve İşyeri 3 : 338m² (Bürüt Alan) + 59.75m² (Ortak alanlardan gelen bürüt alan) 
alanlı 3 adet taşınmazın satış işlemlerinin yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun    
18-e maddesine göre Erenler Belediye Başkanı ve Erenler Belediye Encümenine yetki verilmesi 
hususunda Ak Parti ve MHP Meclis Üyelerinin red oylarıyla kabul edilmemesine, 
 
               Mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir. 

 
 
 
 
 
 

                                            Şenol DİNÇ                     İlknur ARMAĞAN                          Tarık TAŞ 
                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
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SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 02/12/2024 KARAR NUMARASI: 52 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ- 
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN- T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Çöp Taksi ve Çöp Konteyner Alımı İçin Yetki Verilmesi 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca       

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 
02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 4. maddesini oluşturan; 
 

               Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde 
kullanılmak üzere acilen 2 adet Çöp Taksi ve Çöp Konteyner alınması için Belediye Başkanına 
yetki verilmesi hususunda Temizlik İşleri Müdürlüğünün 29/11/2024 tarih ve 31045 sayılı yazı ve 
eklerin okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 
 
               Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde 
kullanılmak üzere acilen “2 adet Çöp Taksi ve Çöp Konteyner alımına” ihtiyaç duyulmaktadır. 
Mali imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen 2 adet Çöp Taksi ve Çöp Konteyner 
satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından, Bakanlığın uygun 
gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda 
Belediye Başkanı Şenol DİNÇ'e yetki verilmesine, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, 
Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın 
maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün 
bilgi ve belgelerin gönderilmesinin kabulüne, 
  
               Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 
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                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
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SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 
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BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ- 
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN- T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Sınır Düzeltmesi 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca       

Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin çoğunluğunun iştiraki ile 
02/12/2024 Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 5. maddesini oluşturan; 
 

               Onaylı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları ile Arifiye İlçesi İdari Sınırları 
arasında İdaremizce uyuşmazlık olduğu tespit edilmiş olup, sınırlarda düzenleme yapılması 
hususunda İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02/12/2024 tarih ve 31069 sayılı yazı ve eklerin 
okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde; 
 
               İlçemiz İdari Sınırları 10/06/2014 tarih ve 4728 sayılı Valilik Oluru ile onaylanmıştır. 
Sakarya Kadastro Müdürlüğü tarafından yapılan kadastro yenileme çalışmaları sonucunda 
parsellerin alan, geometri ve aplikasyonlarında değişiklikler olması sebebiyle; onaylı 1/1.000 
ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları ile Arifiye İlçesi İdari Sınırları arasında İdaremizce 
uyuşmazlık olduğu tespit edilmiş olup, sınırlarda düzenleme yapılması zaruri olmuştur. 5393 
sayılı Belediye Kanununun 7. Maddesine göre güncel kadastro verileri ile imar plan sınırları 
dikkate alınarak hazırlanmış olan ekte sunulan sınır düzenleme krokisinin değerlendirilmesine  
ilişkin teklifin incelenmek üzere İmar Komisyonuna havalesinin kabulüne, 

 
               Mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir. 
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                Meclis Başkanı                       Meclis Kâtibi                              Meclis Kâtibi  
 
 

 
 
 


	ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 02/12/2024 TARİHİNDE YAPMIŞ
	OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ
	G  Ü  N  D  E  M              :


